

Obec KVASINY
v roce 2012



Karel Kučera

SPRÁVA OBCE

13. února 2012 se konalo 13. zasedání zastupitelstva obce, které projednalo a schválilo žádost obce o pořízení územní studie u odboru výstavby a životního prostředí MÚ Rychnov n.K., uzavření smlouvy o výkonu obecní policie s městem Dobruška, schválilo rozšíření zakázky s firmou Valbek na projektovou dokumentaci pro výstavbu dalších úseků chodníků k Zámecké a k Lukavici, dále zadání opravy chodníků v úseku od bývalého pomníku k hasičské zbrojnici.

Dále projednalo a schválilo výměnu autobusových zastávek u konzumu, požární zbrojnice a u Soudku v částce cca 400 tisíc Kč od firmy Nosákové ze Zábřehu. Projednalo a schválilo rekonstrukci sochy Kalvárie.

Další – 14. zasedání zastupitelstva se sešlo 16.4.2012, kdy m.j. schválilo nákup 30 ks židlí pro kulturní dům v ceně cca 15 tisíc Kč, odkoupení a prodej různých pozemků, prodej nepotřebného majetku – malotraktoru, žacího traktoru, soustruhu na dřevo a Hobi hoblovky. Schválilo nákup malého traktoru na sečení WISCONSIS W 3669, schválilo hospodářský výsledek školy a dofinancování mzdových prostředků učitelů ve výši 126 tisíc Kč.

Schválilo vypsání výběrového řízení na opravu místních komunikací, opravy chodníků u konzumu a u Soudku, dále u Okálů a vybudování kanálových vpustí na různých částech obce. Schválilo příspěvky na činnost různých organizací a sportovních klubů včetně Klubu důchodců.

Dále schválilo aktualizaci územní studie pro lokalitu Zámecká a Hamernice. Vytvořilo pracovní skupinu pro zpracování strategie rozvoje obce ve složení ing. Alice Nováková, Dušan Fišer, ing. Zdeněk Kovaříček, Vladimír Šíla, Aleš Vavera, Martin Mihaluka, Roman Grabmuller, Dana Šmídová a Petr Branda.

15. zasedání 4. června schválilo závěrečný účet obce za rok 2011 bez výhrad, výběr organizací pro zpracování územní studie obce, schválilo složení výběrové komise na akci oprava místních komunikací ve složení ing. Ivan Ešpandr, Jaromír Novotný, Roman Grabmuller, ing. Václav Brandejs, Zdeněk Kovaříček a předání stavby polních cest Nad Hamernicí a k Borovinám a schválilo prodeje a výměnu různých pozemků. Schválilo úpravu rozpočtu pro rok 2012 a vyhlášku o místních poplatcích. Rozšířilo výbor pro rozvoj obce na devět členů. Pověřilo ředitele školy pořízením deseti počítačových pracovišť v maximální ceně 165 500,- Kč.

Ve dnech 23. dubna až 17. června byla úplná uzávěrka komunikace III 31817 od prodejny Škoda až ke kravínu. Silnice byla vyfrézována, vybrána do hloubky 50 cm, zavezena makadamem a znovu vyasfaltována. Práce byly provedeny velmi kvalitně.

3. září se v Kulturním domě konalo 15. zasedání obecního zastupitelstva, které určilo plochy pro zástavbu, řešilo finanční záležitosti a pozemkové záležitosti, schválilo zadání zpracování odtokových poměrů v obci a další pokračování rekonstrukce kulturního domu.

Na zasedání 29. dubna bylo projednáno doplacení částky 8 075 tisíc Kč za porušení rozpočtové kázně, schválilo navýšení rozpočtu, prominulo nedobytnou pohledávku bývalému nájemci Kulturního domu přes 50 tisíc Kč, dále schválilo odkupy pozemků, schválilo obecně závaznou vyhlášku o místním poplatku za sběr komunálních odpadů, záměr na vybudování kanalizačního řádu u komunikace K háji, dále vybudování dalšího tenisového kurtu v areálu před zámkem, možnost rozšíření mateřské školky a dofinancování základních platů učitelů.

Zasedání 16. listopadu jako hlavní bod programu projednalo smlouvu o podmínkách výstavby a provozu hal pro montáž vrtulníků a neveřejné plochy pro vzlety a přistávání vrtulníků.

Poslední zasedání zastupitelstva 20. prosince 2012 schválilo rozpočet na rok 2013 s příjmy ve výši 24 074 000 Kč a výdaji 24 302 000 Kč se schodkem 228 000 Kč, který je kryt přebytkem z minulých let. Dále schválilo plán inventarizace obecního majetku, schválilo přijetí finančního daru od firmy Škoda Auto a.s. ve výši 20 tisíc Kč pro základní školu.

Dále vzalo na vědomí informaci o stavu přípravy výstavby chodníků a vypracování projektové dokumentace na opravu místní komunikace u Prokopů a Klugerů.

KLUB KVASINSKÝCH DŮCHODCŮ

První akcí tohoto roku byla valná hromada 20. ledna v Kulturním domě, kde mimo zprávy o činnosti za rok 2011, byl přijat plán činnosti na rok 2012, schválení rozpočtu a změny stanov a přijetí nových členů do klubu.

11. února se uskutečnil v KD ples důchodců, na kterém hrál P. Jakubec se svým synem. Ples se velmi líbil.

14. března v restauraci U zvonečku přednášel Karel Kučera o historii obce. Sál byl plný vděčných posluchačů.

5. dubna v Kulturním domě se po vystoupení dětí ze základní školy podával velikonoční mazanec a od 17. hodin bylo vyprávění o cestě po Izraeli.

18. dubna byla vycházka do Skuhrova nad Bělou, kde byla navštívena výstava pana Šulce a beseda s ním a následovala prohlídka muzea PORKERT.

20. června se uskutečnil zájezd autobusem do Brna, kde na programu byla prohlídka města s průvodcem. Zájezd byl plně obsazen a účastníci byli velmi spokojeni.

26. července byl výlet linkovým autobusem na Skalku/ Podbřezí , kde byla návštěva židovského hřbitova a křížovou cestou do Chábor.

23. srpna v restauraci U soudku bylo velmi zdařilé posezení u grilovaných kuřat.

Z nadace manželů Klausových byl pořádán bezplatný kurs práce na počítači 3. až 6. září na obecním úřadě pro deset zájemců, a to dvě lekce po třech hodinách a dvě lekce po čtyřech hodinách.

13. října se uskutečnil výlet do Lanškrouna a České a Moravské Třebové, kde se uskutečnila prohlídka památek měst s průvodcem.

Další zájezd byl 21. listopadu 2012 do Mladé Boleslavi, kde byla prohlídka Muzea Auto Škoda, prohlídka závodu s průvodcem a prohlídka města.

6. prosince pak tradiční předvánoční setkání se starostou obce v Kulturním domě s občerstvením.

NAŠE ŠKOLA A ŠKOLKA

26. ledna byl ve škole zápis, na který se děti z mateřské školy pečlivě připravovaly. U zápisu do školy se jim vše povedlo a tak se v červnu se školkou slavnostně rozloučí.

4. února na 10. plese školy a spolku rodičů v Kulturním domě děti vystoupily s předtančením.

Konec masopustu byl oslaven týdenním projektem, jehož vyvrcholením byl páteční Karnevalový rej v Kulturním domě.

Před vánocemi všichni žáci školy začali nacvičovat příběh z Betléma, se kterým vystoupili 2. prosince večer před rozsvíceným kulturním domem. Sice mrzlo až praštělo, ale diváků přišlo opravdu mnoho a malé herce odměnili velkým potleskem. Starosta předal dětem sladkosti. Poté se všichni přesunuli k velkému stromu u konzumu, kam děti navěsily vlastnoručně vyrobené ozdoby a vánoční strom se rozzářil.

5. prosince se u školy konala již tradiční Čertovská škola, kam přišli čerti, anděl a Mikuláš. Potom děti a všichni další vyšli se zvonci po Kvasinkách, zastavili se na obecním úřadě a i v DPS, kde dostali i něco „na zub“.

O týden později se konal Den otevřených dveří. V Rychnově nad Kněžnou děti navštívily koncert Pavla Nováka ml. Potom byla navštívena výstava betlémů.

Školku navštívil myslivec p. Víteček, který dětem ukázal myslivecké trofeje – parůžky, růžky, kly kance a vycpaniny zvířat. Poutavě vyprávěl o životě v lese a předvedl i chování loveckého psa Tondy při akci.

Před vánoci do školky přišel i Ježíšek, který přinesl dvě obrovské krabice dárků – panenky, soubory her a další hračky. Výborně přitom chutnalo cukroví od maminek.

ŽIVOT NA ZÁMKU

30. června proběhla vernisáž výstavy Kateřina Smetanová – obrazy, kde úvodní slovo měla pí Soňa Klímová a vystoupila skupina Morión Food.

Další akcí byla výstava Jarmily Haldové KVĚTINY 17. srpna, kde na zahájení vystoupil houslista prof. Karel Janeček. Tato výstava skončila 7. října.

25. srpna se v Loveckém sále konal již tradiční koncert laureátů houslové soutěže a 20. října byla vernisáž výstavy amatérských fotografií s tématem „Orlické Hory a region Bělá“

28. prosince byl již tradiční Punčový koncert s kytarovým duem.

V září také proběhl již tradiční „Pohádkový les“ v prostorách zámku a zámeckého parku.

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

V tomto roce měl sbor 83 členů, což je nárůst o 18 členů. Z toho je 8 dětí do věku sedmi let, 9 dorostenců a jeden dospělý.

První akcí roku byl tradiční hasičský ples 18. února. Druhou akcí byl pro okresek 24. března tzv. bowling, který se konal v restauraci U Zvonečku. Akce se zúčastnily z 13 sborů jen sbor Solnice a Lomy.

Další akcí byl 21. dubna sběr železa, kde bylo sebráno 3 512 kg železa, za které bylo získáno 15 750 Kč.

5. května se na okrskové soutěži v Ještětících družstvo chlapců umístilo na krásném pátém místě. Muži na okresním kole v Pohoří obsadili čtvrté místo.

30. června byly uspořádány na hřišti Pod Olšinou závody „Kvasinská šedesátka“ za účasti 60 závodníků. Organizátory akce byli Zdeněk Škop st. a Pavel Kroupa.

18. srpna členové sboru vyrazili do Dolních Beřkovic na pozvání místních hasičů, kde jsme před deseti léty pomáhali při odklizení následků ničivé povodně

Výsledky členů při soutěžích:

Ž e n y

Družstvo ve složení Olga Sedlatá, Lenka Klapalová, Eliška Tomášová, Milča Ulrychová, Monika Sedlatá, Petra Voborníková, Míša Špačková a univerzální Tereza Kulštejnová ve všech závodech, které se uskutečnily od května do září vybojovaly vždy vítězství.

D ě t i

Okresní kolo Plamen Jílovice: 21 místo

Kvasinská šedesátka 1 a 4. místo, ml. dívky 3. a 7. místo, st. chlapci 2. a 4. místo

Kamenecká šedesátka ml. dívky 7. místo, ml. chlapci 16. místo, st. chlapci 7. místo

Rychnovská šedesátka dívky 2., 4., 5., 6., 7. místo

Chlapci 2. místo, ml. dívky 2. místo a st. chlapci 5. místo

Hlinecké šedesátky chlapci 7. místo, ml. dívky 18. místo a st. chlapci 2. místo

Branný závod Bystré mladší 16. místo z 27

Bradáček Kvasiny 7. Účastníků

D o r o s t :

Jablonecká hala dorost 109., 110., 123, 158. a 160. místo

štafeta 25. místo

Dívky 63., 84., 88. a 89. místo

štafeta 15. místo

Závod 16. okrsku Ještětice – dorostenci 8. místo

Okresní kolo Pohoří – dívky 1. místo, dorostenci 2. místo

Krajské kolo dorostu – dívky 2. místo

Krajské kolo dospělých v Hradci Králové – dívky 6. místo

Noční soutěž BÚ – 13. místo

VŘSR – dorostenci 1., 7., 9. místo, dívky 12. a 17. místo

Žernov – dorostenci 4., 13. a 17. místo, dívky 18. místo

Branný závod Bystré – dorostenci 2. místo, dívky 1. místo

Kamenecká stovka: dorostenci 130. místo, dívky 75. místo

Bradáček Kvasiny – 5. účastníků

DALŠÍ SPORTY

TENIS

Nejúspěšnějším zástupcem klubu se stal Jakub Ponka, který se svými výkony dostal na 15. místo krajského žebříčku v konkurenci 250 hráčů. Velmi slušná umístění měly i starší žákyně Bára Volfová na 21. místě a Denisa Dunajčáková na 16. místě. Mezi nejmenšími tenisty získala první výraznější úspěchy Andrea Tobišková. Další úspěchy získala mezi ženami Karolína Tupcová a Bohuš Nosek. Na Kvasinském turnaji zvítězila dvojice Bohuš Nosek a Milan Nosek.

Celkem se na celostátní žebříčky probojovalo ve všech kategoriích 22 kvasinských hráčů.

Od poloviny srpna byla v areálu tenisového klubu pořádána každý víkend sportovní akce. Celá úspěšná sezóna byla 6. října zakončena turnajem pro členy klubu.

VOLEJBAL

O víkendu 28.-29. dubna proběhl na hřištích 21. ročník jarního turnaje mládeže. Opět padl rekord, a to nejen teplotní. Během dvou dnů se do volejbalových bojů zapojilo celkem 133 družstev dětí. V kategorii mladších zákyň startovalo 15 družstev, 10 družstev starších žaček, 4 družstva mladších žáků a 5 družstev starších žáků.

Za dva dny odehrálo 133 družstev 394 zápasů, 558 setů a 11 073 míčů.

V soutěžích mládežnických družstev byla zařazena dvě družstva. Děvčata skončila na 19. místě, chlapci na 6. místě, celkově nakonec na 12. místě. V kategorii dospělých mužů naši skončili na 3. místě v orlické divizi mužů. Nedařilo se družstvu žen, protože starší hráčky ukončily činnost a mladší zatím nemají potřebnou výkonnost.

O víkendu 30. června – 1. července uspořádal Volejbalový klub již XLVI. ročník Tradičních letních turnajů mužů a žen, na který se přes nepříznivé počasí sjelo 22 družstev, která bojovala ve třech kategoriích. V soutěži mužů vyhrálo družstvo Svěžíků veteránů Hronov, v ženách pak družstvo Rubeny Náchod. Celou akci finančně podpořil Královéhradecký kraj.

Před turnaji bylo brigádnicky odpracováno 112 hodin. Oddíl získal poprvé svoji vlajku na stožár. Má modrý podklad a v něm žlutý znak oddílu.

ÚSTAV SOCIÁLNÍ PÉČE PRO MLÁDEŽ

Kapacita ústavu byla 86 – 83 chlapců a mužů a 2 ženy. V denním stacionáři byli 2 muži a 1 žena. Průměrný věk obyvatel v celoročním pobytu byl 41,3 let a v denním stacionáři 28,1 let.

Mezi pravidelné akce zařízení patří plavání a canisterapie. Nejvýznamnější akcí je turnaj v přehazované. Této akce se účastní i některá zařízení mimo náš kraj. Společně s Klubem turistů Solnice je organizována turistická akce Solnická solná stezka. Akce, kterých se zúčastnili uživatelé zařízení:

- Leden - akce v kavárně Láry Fáry v Rychnově nad Kněžnou – 7 účastníků
plavání v Dobrušce 3 x - 7 účastníků
úklid Společenského domu v Solnici – 5 x
canisterapie - 2 x – 7 účastníků
terapie s Lenkou a Zdeňkem – 19 účastníků
- Únor - ples v Neratově – 7 účastníků
ples ve Svitavách - 26 účastníků
taneční kurz u Soudku – 2 x, 6 účastníků
3 x plavání v Dobrušce – 7 účastníků
6 x úklid Společenského domu v Solnici – 7 účastníků
canisterapie 2 x – 5 účastníků
terapie s Lenkou a Zdeňkem – 21 účastníků
výlet do Domova sociálních služeb Skřivany a ÚSP Chotělice – 4 účastníci

- Březen - taneční kurz u Soudku v Kvasinkách – 3 x, 6 účastníků
Velikonoční jarmark v Kostelci nad Orlicí – 2 x, 2 účastníci
Pomlázkové posezení v Červeném Kostelci – 7 účastníků
Hokej v Rychnově n.Kn. – 7 účastníků
4 x plavání v Dobrušce – 7 účastníků
úklid Společenského domu v Solnici 3 x se 7 účastníky
canisterapie 2 x se 6 účastníky
terapie s Lenkou a Zdeňkem – 20 účastníků
ples v Českém Meziříčí – 34 účastníků
výlet do Rokytnice v O.h. – 7 účastníků
2 x promítání pohádky – 20 účastníků
- Duben - velikonoční jarmark ve Skuhravě nad Bělou – 2 účastníci
4 x plavání v Dobrušce se 7 účastníky
3 x úklidové práce v MŠ Skuhrov nad Bělou – 6 účastníků
2 x canisterapie s 5 účastníky
terapie s Lenkou a Zdeňkem – 19 účastníků
výlet do Rychnova nad Kněžnou se 4 účastníky
koledování v Domově Dědina v Opočně – 15 účastníků
koledování v ÚSP Domečky v Rychnově nad Kněžnou – 15 účastníků
výlet do Hradce Králové – 7 účastníků
výlet do Trutnova a Dvora Králové nad Labem – 6 účastníků
výlet do ZOO Praha – 6 účastníků
výlet na Pastviny – 6 účastníků
Čarodějnické opékání ve venkovním areálu zařízení – 50 účastníků
- Květen - Jarní koncert v Kostelci nad Orlicí – 8 účastníků
Zábavné odpoledne – Domov Dědina Opočno – 7 účastníků
Zlatá horečka na Zdobnici – 30 účastníků
Májová veselice v Lipovce – 39 účastníků
4 x plavání v Dobrušce – po 7 účastnících
29.5.-1.6. sportovní hry v Domově sociálních služeb ve Slatiňanech
7 účastníků
2 x úklid v MŠ ve Skuhravě nad Bělou – po 6 účastnících
canisterapie – 7 účastníků
terapie s Lenkou a Zdeňkem – 20 účastníků
výlet do Meziměstí – 7 účastníků
- Červen - Den bezpečnostních složek v Dobrušce – 7 účastníků
Solnická solná stezka – 24 účastníků
Koncert skupiny Elán v Rychnově nad Kněžnou – 2 účastníci
Open Skies for Handicapped 2012 Hradec Králové – 12 účastníků
Villa Nova Uhřínov – 7 účastníků
Akce Přepychy – 7 účastníků
4 x plavání v Dobrušce po 7 účastnících
Národní turnaj v přehazované v Dřevěnicích – 2 účastníci
Terapie s Lenkou a Zdeňkem – 19 účastníků
10.6.-17.6. – rekreace v Orličkách pro 7 účastníků
výlet do Prahy pro 7 účastníků
- Červenec - Letní hudební festival Po Hradem v Žampachu – 7 účastníků
Tropická charitativní pouť v České Skalici – 7 účastníků
Fotografování se v kavárně Láry Fáry v Rychnově n.K. – 8 účast.
Terapie s Lenkou a Zdeňkem – 19 účastníků

- Srpen -
 Výlet do zámeckého parku v Častolovicích – 3 účastníci
 Tavení skla dřevem v Deštném v O.h. – 7 účastníků
 Kadeřníci Dedkem Art Team v kavárně Láry Fáry – 8 účastníků
 Jarmark v Rychnově nad Kněžnou – 2 účastníci
 Terapie s Lenkou a Zdeňkem – 19 účastníků
 6.8. – 10.8. rekreace na statku ve Svitavách – 5 účastníků
 7 účastníků výletu do Prahy
 3 výletníci k Ivanskému jezeru v Rychnově nad Kněžnou
 promítání pohádky ve Společenské místnosti – 14 přítomných
 Rock šou v ÚSP – 27 přítomných
- Září -
 3 návštěvníci na jarmarku v Rychnově nad Kněžnou
 Lví den v Rychnově nad Kněžnou – 10 účastníků
 Unesco Club Solnice – 7 účastníků
 Opékání v Kostelci nad Orlicí – 8 účastníků
 Jarmark v Doudlebových nad Orlicí – 5 účastníků
 Koncert Michala Davida v Opočně – 19 posluchačů
 2 účastníci na oslavách v České Skalici
 3 x na plavání v Dobrušce – 7 účastníků
 přehazovaná Kvasiny 2012 – 7 účastníků
 2 x úklid Společenského domu v Solnici – vždy 6 účastníků
 terapie s Lenkou a Zdeňkem – 21 účastníků
 6 účastníků zájezdu do Nedatová
 výlet na statek do Osenice – 5 účastníků
 9 účastníků výletu do Prahy
- Říjen -
 15 účastníků na Dnu otevřených dveří ve Škodě Kvasiny
 Návštěva volejbalistů v Kvasinách – 7 účastníků
 17 účastníků na taneční soutěži Rytmus v Rokytnici v O.h.
 2 x plavání v Dobrušce pro 6 účastníků
 4 x úklid Společenského domu v Solnici
 cenisterapie 3 x pro 6 účastníků
 terapie s Lenkou a Zdeňkem – 24 uživatelů
 7 účastníků zájezdu do Prahy
 a 6 na výlet na statek do Osenice
 2 x promítání pohádky pro 17 přítomných ve Společenské místnostiLiLi
- Listopad -
 32 přítomných na Country bále v Lukavici
 15 diváků na výstavě amatérské fotografie na zámku Kvasiny
 2 x plavání v Dobrušce pro 6 přítomných
 4 x integrovaný trénink badmintonu ve Skuhřavě n.B., průměrně pro
 3 přítomné
 5 x úklid Společenského domu v Solnici
 terapie s Lenkou a Zdeňkem pro 18 účastníků
- Prosinec -
 8 přítomných na výstavě betlémů na zámku Kvasiny
 32 účastníků Mikulášské zábavy v Lipovce
 20 účastníků na hře Dlouhý, Široký a Krátkozraký od divadelního
 spolku Dolany
 na výstavě betlémů v Rychnově nad Kněžnou – 6 účastníků
 dále úklid Společenského domu Solnice – celkem 3 x
 terapie s Lenkou a Zdeňkem pro 16 přítomných

V ÚSP je 7 jednolůžkových pokojů, 25 dvoulůžkových, 4 třílůžkové, tři čtyřlůžkové a jeden pětilůžkový.

V ústavu pracuje 61 pracovníků, z toho osm sester. Hospodářský výsledek v tomto roce byl 117 511 Kč. V ústavu je provozováno pomocné hospodářství, které slouží hlavně pro obohacování jídelníčku, je tedy zaměřeno hlavně na pěstování zeleniny a bylinek pro kuchyň. V ústavu jsou využívána tři osobní automobily a jeden přívěs.

Ředitelkou ústavu byla i v tomto roce Jana Mašková.

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA

Zde došlo ke zvýšení denní kapacity z 20 na 60 klientů. Pracuje zde pět zaměstnanců, vedoucí je Iva Rýdlová.

V tomto roce bylo rozvezeno 9 913 obědů. Stále totiž zůstává v platnosti, že nejvíce využívanou službou je zajištění a dovážka teplého oběda. S ukončením provozu restaurace U Zlatého soudku v září 2012 jsou obědy dováženy od pí Kubíčkové ze závodu Alfa Solnice.

Během roku zemřely v pečovatelské službě tři obyvatelky a noví tři obyvatelé byli přijati.

DEMOGRAFICKÉ ÚDAJE O OBCI

V tomto roce se do obce přistěhovalo 40 občanů a odstěhovalo se 29 obyvatel.

Sňatek uzavřeli:

14.1.2012	Zemánek a Ptáková	
27.4.2012	Kinzel a Polomská	
19.5.2012	Radocha a Šiklová	
21.7.2012	Kutnar a Stříteská	
14.7.2012	Pelinka a Martinová	
11.8.2012	Herzán a Slaninová	
22.9.2012	Kylar a Rolečková	
28.9.2012	Medvec a Valášková	
1.9.2012	Pop a Popová	
8.9.2012	Štancl a Šlechtová	
11.8.2012	Poláček a Nosálová, Vavera a Luňáková Vych a Nováková	dále pak

Narození občanci:

21.1.2012	Biedermanová Zuzana
9.2.2012	Franke Dominik
12.7.2012	Hronovský Jakub
31.5.2012	Kinzelová Viktorie
30.7.2012	Kopecká Karolína
16.8.2012	Nosek Alex
28.3.2012	Paleček Adam
15.2.2012	Patzenhauer Ema
10.5.2012	Ptáčková Karolína
2.11.2012	Radochová Barbora
6.3.2012	Rolečková Anna

30.11.2012 Vavera Adam
4. 8.2012 Vrbová Ema
14. 3.2012 Zabadal Tobiáš

V tomto roce ovdověly čtyři ženy, bylo rozvedeno sedm manželství .

Z e m ř e l i tito naši občané:

Biederman Karel	10. 2.2012	
Fišarová Věra	23.10.2012	- bývalá předsedkyně MNV
Fišer Josef	12. 6.2012	
Fišerová Marie	16. 5.2012	
Heimová Františka	1. 9.2012	
Hlaváček Arnošt	26. 4.2012	
Kaiserová Miloslava	29. 7.2012	- obyvatelka DPS
Ptáčková Marie	24. 8.2012	
Rotter Miroslav	22. 9.2012	
Trojanová Marie	18.11.2012	- nejstarší obyvatelka Kvasin

ČEST JEJICH PAMÁTCE!

oooooooooooooooooooo

AUTO ŠKODA

Závod Auto ŠKODA se dále rozšiřuje o další výstavbu na téměř dvaceti hektarech, kde se počítá s novou lakovnou a sklady. Práci mají v nových provozech najít stovky lidí.

6. října 2012 se v závodě konal Den otevřených dveří, který přilákal 24 500 návštěvníků. Ti měli možnost vidět nejen výrobní linky, ale i prezentaci tamních hasičů, odborářů, továrního týmu ŠKODA Motosport, zákaznické centrum Matrix, výrobu prototypů, výstavu historických vozů a novinku – ŠKODU Rapid. Obrovský zájem byl také o jízdu na zkušebním polygonu.

Kromě toho bavil po celý den návštěvníky i bohatý doprovodný program se skupinou Mandrage či Monikou Absolonovou. Nechyběl ani historický vláček z výtopny v Jaroměři.

Kvasinská firma ŠKODA má 4 500 zaměstnanců s věkovým průměrem 33 let a patří k největším zaměstnavatelům v regionu. V současné době sjíždějí z výrobních linek modely Super a Yeti, denně celkem 350 vozů. Dále se zde vyrábí i karoserie Roomsterů.

POČASÍ V ROCE 2012

V tomto roce ležela souvislá sněhová pokrývka 60 dnů, částečná pak 12 dnů. Celkem sněžilo nebo přelo 135 dnů a množství srážek za celý rok dosáhlo 561 litrů na m².

Sluneční svit byl zaznamenán ve 258 dnech a maximální teplota byla v srpnu 35 C, a to 20. srpna. Naopak minimální teplota byla 3. února, a to – 24 C. Průměrná teplota roku byla + 9,23 C, a nejteplejší měsíc byl červenec s průměrnou teplotou 20,5 C.

V průběhu roku přišlo 29 bouřek, první 24. dubna a poslední 11. září. První sníh před zimou padal 27. října. Větrných dnů bylo 185, dvacet dnů bylo s mlhou.

Nejstudenějším dnem byl 12. únor s průměrnou teplotou – 17 C, naopak nejteplejší byl 1. červenec s průměrnou teplotou + 27 C.